



INFORMAȚIUNI

Dupa informații precise, d. Traian Constantinescu, președintele comisiunii interimare...

Artiștii teatrali naționali din București, în frunte cu d. și d-na Bulfinck...

În localitate a luat ființă un comitet cu menirea de a aduce în Dobrogea osemintele tuturor fiilor ei morți în Moldova...

Printre cei dinăl voi fi e-duși Căpitanul Brănzescu sergentul Silvan și Locot. Paric Cereșile de însciriere în acest comitet se vor adresa L. I. în rezervă, Marin Morărescu.

În urma ploii din ultimul timp, toată lumea din comuna Teșeni...

Traian Constantinescu fost magistrat Avocat Str. Major Smeș 3 Constanța

Furi de noapte - Patronul hotelului Balcani...

Instițuire Subsemnatii patroni brutari, majoritatea din sindicatul comercianților brutari...

PUBLICAȚIUNE Toți proprietarii de gherete din tot cuprinsul orașului sunt invitați la Primărie...

Prefectura Județului Tulcea Serviciul Județean

No. 3245 din 7 Iunie 1921 În ziua de 25 Iunie 1921...

Oferite vor conține sume: 1) pentru imprimarea cancelariei consiliului județean...

MASLINE În cantități mici (cu buloai) vinde cu prețuri engros Banca Maritimă Română

FABRICA „CLUCEREASA” SOCIETATE ANONIMĂ PARE în vânzare! SPIRT RAFINAT anasonat și denaturat Oțet concentrat „VIRGINIA”

Frații A. F. D. CARACIALI CONSTANTA Str. Carol celui cu Unghia viz-à-viz de Hotelul Comercial Mare Depozit En Gros

MICA PUBLICITATE De vânzare 5 hectare și jumătate teren de cultură lângă vatra satului Murfalău.

Băile și Restaurantul „Tataea” Se caută, pentru sezon, 4 luni, cu începere de la 15 Iunie...

Mare depozit de lemne de foc En gros și en detail Cu cele mai reduse prețuri Se primesc comenzi și se trimite la domiciliu.

S'a deschis cea mai răcoasă și pitorească Grădina și Restaurant LA

Malul Mării Strada Marcu Aurel Zilnic mâncări proaspete și gălții gospodărești, grătar special în fiecare seară.

Berăria și Cofetăria „Independența” Anunțăm pe numeroșii ei clienți că în afară de delicioasa x BERE LUTER x a înființat de asfăzi un Grătar special și un BOGAT BUSET

CINEMA „TRIANON” GRADINA” Strada D. A. STURZA No. 10 Sâmb. 11, Dum. 12, Luni 13 și Marți 14 c. se va rula extraordinară dramă în 6 mari acte

Depozitul Pivniților RHEIN & Co. Vinuri Leanca Cabinet Vișă de Tokay Regal Muscăței Șampanie Rhein Extra Rhein Royale Nery Dry Coniac Regal Trei Stele

Alex. A. Boscoff Strada Dumitru A. Sturdza No. 23 Depozitul Mărfurilor la Constanța 620

„PREVEDEREA” Societate Anonimă Română de Asigurări Capital Social 10.000.000 Lei

Incendiu în condițiunile cele mai avantajoase Transport Grindină, Accidente și Viață în ori ce combinațiuni, caz de moarte, rante viingere, cazuri, asigurări cu scutire de plata primelor în caz de predeces a asiguratului etc.

Societatea „PAXPORT” Bucureștii are de vânzare MOBILE calitate superioare pentru 50 odăi de Hotel complete cu PREȚURI CONVENABILE

Cărămizii-Olane Carton Asfalt și Bitum LA ABRAMOVICI & BIRNBAUM Strada CAROL 46 și Str. MANGALIEI 66

ATENȚIUNE! Aduc la cunoștința Onor. Public că s'a deschis vechiul restaurant și grădina SEGALL din Strada CAROL No. 9

A SOSIT un nou transport de SARDELE DE LISSA AROMATICE LA CĂPĂȚANA DE ZAHĂR Str. Carol No. 85

Antrepozit Specială pentru Depozitari de Mărfuri - Se primesc spre vânzare orice fel de mărfuri - Agenția Principală a Soc. de Asigurare „GENERALA”

SPIRO I. MACRI Biron Central Constanța Piața Independenței 23. Telefon 2994

DISTILERIA PRODUCTUM de spirit din Brașov - Strada MIHAIL WEISS No. 4 - SPECIALITATE în liqueruri fine și toate derivatele produselor spirtoase

LA MAGAZINUL RALI FRANGOPOL FII & C. ROMPAPA A sosit transporturi noi de: ZAHAR tos American, ZAHAR tos Java dublu cristalizat.

Naționala Soc. de Asigurări Generale V. Gheorghiu & V. Valentin REPRESENTANȚA PRINCIPALĂ - CONSTANȚA - CU SEȚIUL LA Banca Națională (Trei Românești) ASIGURĂ CONTRA DAUNE DE INCENDIU

La FRĂȚII VASILIU Str. CRIVITEI No. 16 - CONSTANȚA - TELEFON Coloniaia, Ferărie, Sticlărie, Papetărie și Mărunțișuri - EN GROS - Depozit general pentru Dobrogea DE ESENȚA DE OȚET

General Dr. Urdăreanu C. SPECIALIZAT LA PARIS pentru Boala de ochi și urechi prescrie ochelari face operații de ochi și urechi

BIROU TECHNIC ION PANTELIMONESCU & R. D. COCEA CONSTANTA, STRADA CAROL 56 Mașini de cusut și șoseșorii. Aparat sanitar.